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PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CHILE

CONSENTIMIENTO INFORMADO

Título de la investigación: Vivienda, barrio y ciudad en el control de epidemias. Consideraciones sociales y urbanas para la formulación de políticas públicas de aislamiento y de distanciamiento social en Chile.

Universidad y/o Centro de Estudios: Instituto de Estudios Urbanos y Territoriales, Pontificia Universidad Católica de Chile / Universidad de Humboldt (Alemania)

Financiamiento: ANID: Concurso para la asignación rápida de recursos para proyectos de investigación sobre el Coronavirus (COVID-19). Proyecto N° COVID0584

El objetivo de esta investigación es comprender cómo las características de las viviendas, los barrios y las ciudades influyen en la posibilidad de aplicar efectivamente las medidas de control y prevención del COVID-19, como el aislamiento y distanciamiento social.   

Usted ha sido invitado/invitada para participar en una investigación sobre las percepciones respecto al impacto de la pandemia de COVID-19 en la vida cotidiana. La investigación es un trabajo conjunto entre la Universidad Católica (Chile) y la Universidad de Humboldt (Alemania). Usted ha sido invitado/invitada a participar través de un link de acceso libre, que se encuentra disponible para cualquier persona mayor de 18 años que quiera responder esta encuesta. 

Su participación consistirá en:
· responder un cuestionario online

Antes de proceder encontrará un botón indicando “acepto participar” o “no acepto participar”. Al marcar en el botón "Acepto participar", usted da su consentimiento para que la información recopilada se utilice únicamente con fines académicos y/o de investigación. 
Por lo tanto, antes de comenzar, y hacer click en “acepto participar” lea cuidadosamente el texto a continuación.

· Su participación es absolutamente voluntaria, por lo que no hay obligación alguna de participar en este estudio. Mas aún puede dejar de participar en cualquier momento, no estando obligado a responder pregunta alguna.
· La información proporcionada por usted se utilizará solo para el propósito de esta investigación, y las publicaciones que resultan de ella. 
· Asimismo, los datos podrán ser utilizados en investigaciones futuras que sigan la misma línea investigativa de este estudio.
· Los datos serán almacenados por un período de 5 años, una vez finalizada la investigación, siendo la fecha de término estimada el 31 de julio de 2021.
· Los datos obtenidos en esta investigación y los datos individuales son estrictamente confidenciales y anónimos. No se divulgará información individual alguna en la presentaciones y publicaciones de los resultados. 
· Toda la información obtenida será protegida a través de claves de acceso, permitiendo así solo el equipo que trabaja en el proyecto pueda revisarlo. Toda la información obtenida será destruida luego de 5 años de finalizado el proyecto.
· No hay beneficios directos asociados a la participación en el estudio.
· No hay riesgos asociados a su participación. Sin embargo, es posible que durante la entrevista se angustie al recordar eventos dolorosos o incómodos relacionados a los que se ha visto enfrentado. Usted no está obligado a continuar si se siente incómodo.

Si tiene preguntas acerca de esta investigación contactar a la investigadora responsable del estudio: Macarena Ibarra Alonso, email: mibarraa@uc.cl, fono: 2 2354 5505.
 
Contacto: Si usted tiene alguna consulta o preocupación respecto a sus derechos como participante de este estudio, puede contactar a la presidenta del Comité de Ética de Ciencias sociales, artes y humanidades de la Pontificia Universidad Católica de Chile, profesora Inés Contreras Valenzuela, al siguiente email: eticadeinvestigacion@uc.cl.

Considerando lo anterior ¿Está Ud. dispuesto a completar un cuestionario online que le presentaré a continuación? Si es así, por favor haga clic en el botón respectivo:

ACEPTO PARTICIPAR (usuario es dirigido a la pregunta siguiente).
NO ACEPTO PARTICIPAR (usuario es redirigido a la página de inicio de la plataforma) 

A L A M E D A  3 4 0 ,  T E L É F O N O  3 5 4 2 0 3 5 – 3 5 4 2 0 1 6 ,  F A X  ( 5 6 2 )  6 8 6  2 9 8 8 ,  W W W .U C . C L , / F C O M  - S A N T I A G O  -  C H I L E
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